

PREDSTAVLJANJE

*inicijatora Neokatekumenskog puta
i don Maria Pezzia*

Želimo s dubokom zahvalnošću i neizmjernom radošću zahvaliti Gospodinu i Svetoj Djevici Mariji za ovaj dan u kojem Petar, u osobi Benedikta XVI., potvrđuje u konačnom obliku Statute Neokatekumenskog puta.

Danas, 13. lipnja 2008, kardinal Stanislav Rylko, predsjednik Papinskog vijeća za laike, objavio je Dekret kojim se, nakon pet godina “ad experimentum”, proglašava konačna verzija Statuta.

Tako se zaključio “iter”, započet 1997. na nalog pape Ivana Pavla II., da se Neokatekumenskom putu dade “formalno-pravno priznanje” i da ga se učini “sveopćim patrimonijem Crkve”.

Odobrenjem ovih Statuta Sveta Stolica jamči da ovaj itinerarij kršćanske inicijacije, omogućen ponovnim otkrićem katekumenata na Drugom vatikanskom saboru, i življen u malim zajednicama, bude zaštićen u svojim specifičnim obilježjima i u svome kontinuitetu, nudeći Biskupima “temeljna načela ostvarivanja Neokatekumenskog puta u vjernosti njegovom izvornom projektu” (Ivan Pavao II., *Castel Gandolfo, 21. rujna 2002.*).

“Iter” odobrenja se produžio jer Neokatekumenski put, kao sredstvo za kršćansku inicijaciju odraslih, rađa plodove različite naravi – od obnavljanja župâ do karizme katehistâ itineranata i obitelji u poslanju; od formiranja prezbiterâ za novu evangelizaciju u više od sedamdeset biskupijskih sjemeništa “Redemptoris Mater” u svijetu, do novog iskustva *missio ad gentes* u Europi, Aziji i Americi – i time došao pod mjerodavnosti pet različitih vatikanskih Ureda: Kongregacije za nauk vjere, Kongregacije za bogoštovlje i disciplinu sakramenata, Kongregacije za kler i katehezu i Kongregacije za katolički odgoj. Svi su oni, zajedno s Papinskim vijećem za laike koje je koordiniralo i zaključilo proces, brižljivo ispitali Statute.

Nakon odobrenja Statuta, pred velikim izazovima koji očekuju Crkvu, radosni smo da se možemo ponuditi Svetom Ocu i Biskupima, za novu evangelizaciju i prenošenje vjere novim naraštajima.

Molite za nas

Francisco Argüello
Carmen Hernández
P. Mario Pezzi

Rim, 13. lipnja 2008.